

风雨中，老师送我上学

镇江市丹徒区茅以升实验学校

六(1)班 王懿轩
指导老师 张小燕

升入六年级，最开心的事莫过于还是张老师教我们语文。

我与张老师相遇在三年前的新学期开学，她是我的班主任兼语文老师。很快，我就喜欢上了张老师的课，更让我感觉亲切的是，最近发现，张老师竟然和我住在同一个小区。

窗外，哗啦啦下着雨。那天一大早，我和往常一样，背上书包等待妈妈送我上学。突然，妈妈通知我，让我搭张老师的车去学校。

当我走到小区门口时，张老师的车已经停在雨中，那一抹白色是那样显眼，即使雨水打得我睁不开眼睛，我也一眼能认出来。车外风雨肆虐，雨点乱飞，车内却是一片温暖。我规规矩矩地坐在后座，后背绷得笔直，手指互相揉搓着。前面的司机就是我的班主任张老师，一路上，张老师问饥渴、问冷暖，我却只是“嗯、嗯”答应了几声。

到了学校，我进了教室，班里只有一位同学，他是初中老师家的孩子。他疑惑地问我：“怎么来这么早？”其他同学陆陆续续也来了，都惊奇地看着我：“你怎么来这么早呀？”我只是笑了笑。

之后只要刮风下雨，张老师都会让我坐她的车上学。时间久了，老师的亲切温柔让我不再拘束，我们之间的交流也多了……不知道是不是上车前雨水打在我眼睛上的缘故，看着老

师的背影，恍惚间，我竟认成了我的妈妈。我有了一种满满的自豪感，所以当同学再问我时，我都大声地回答：“老师送我来的！”

“不知道的，还以为你是老师的儿子呢！”这是一位同学的玩笑话，可我却非常认可，张老师不就像妈妈般呵护着我吗？让我在上学路上不受风吹雨打。不仅如此，每当我迷茫时，张老师也会开导我，载着我驶往光明之路。

张老师的车是那样的温暖，长大以后，我也想当老师，开着车给我的学生遮风蔽雨，送去温暖。

新学期的集结号已经吹响，同学们精神抖擞、元气满满，启航新学期。走进新学期的校园，小作者们“邂逅”的新鲜事还都有“关键词”呢，快来看瞧吧！“合作”：接到班主任通知，陈嘉颖立刻报名加入布置黑板报的工作中，有分工、有主题、有策划，“团结合作，积极向上”的新学期定会更加精彩；“奋斗”：江苏全面推行实施小学每天一堂体育课，同学们准备好了吗？爱打篮球的叶洛溪在体育老师的鼓励下，重新“拼”在篮球场，当奖牌挂在胸前的那一瞬间，我们为你喝彩；“温暖”：风雨中，住同一小区的热心班主任当起了“司机”，王懿轩有一点意外，曾有一点拘束，更多的一点自豪；“父爱”：新学期的奥数学习，相信曹丁文在爸爸的“套路”下，一定会50道题全做对；“办法”：放学路上被家人接丢了怎么办？不必慌，符钰臻学会了在紧急情况下独立解决问题。新学期已经启航，愿同学们勤奋学习，在知识的海洋中不断探索与进步！

——你的朋友 高丹

扮靓“追梦”教室

南通市海门区证大小学四(3)班 陈嘉颖
指导老师 张丽娟

就要开学了，我们接到班主任张老师的通知：“有时间的同学到蔡蔡妈妈那报名，下午带上劳动工具到学校来，帮忙打扫我们的新教室。”同学们摩拳擦掌、踊跃报名。收到名单后，蔡蔡妈妈将报名的同学分为打扫卫生组和布置黑板报组。

前方的张老师在班级群发了个视频，只见打扫卫生组的小伙伴们个个干得热火朝天，有的擦桌子，有的擦窗户，有的扫地、拖地，忙得满头大汗。教室被打扫得一尘不染！班级群里一下子热闹起来，纷纷对打扫卫生的同学们竖起了大拇指。

父子奥数赛

开学啦，进入新的年级，作业明显多了些。周末，好不容易可以睡个懒觉，可爸爸跑进来一把拉开窗帘，刺眼的阳光射到床头。我不满地嘀咕着：“今天是周末，就不能让我再多睡一会儿嘛！”爸爸见我赖着不肯起床，拉起我问：“学了奥数，要不要和我比赛，看看谁厉害？”我一听到“比赛”，立刻来了精神，跳了起来，坚定地说：“要！”

我和爸爸来到各自的座位上，开始奋笔疾书。房间里鸦雀无声，时钟一分一秒地流逝，我时不时地抬头看看爸爸的答题速度，他已经写到第二页了，我要加快速度了。“沙沙沙”，我不停地演算着，解答着。

终于写完了，我和爸爸一起批改，我紧

张地盯着两份练习卷。哇！总共有50道题，爸爸居然错了30多道题，而我只错了5道题。

“耶，我赢了！”我高兴得一蹦三尺高，“爸爸你错了那么多题呀！”爸爸笑着摸了摸我的头说：“你太厉害了！能给我讲一讲怎么做的吗？”我一听更得意了，拿起爸爸那张满是叉叉的试卷，指着第一题说：“你看你，第一题就错了！其实这道题一点都不难，你只要……”爸爸像个毕恭毕敬的小学生，认真地听我讲解，还不时地向我提问请教呢！我越讲越起劲，不知不觉半天过去了，终于把题目都讲完了。

“是呀，这些都是易错的地方，你可千万不要学爸爸，总犯这样的错误。以后做这类题一定要记住啊……”看着爸爸意味深长的笑容，我忽然明白了什么。

我有巧手

校园里勤劳的“小蜜蜂”

(儿童画)

常州市金坛区朱林中心小学五(1)班 陈雨萱
指导老师 王斌

娃娃练笔

吉林锅包肉

南通市如东县实验小学
311班 张一涵
指导老师 杨宁

假期，我跟爸爸回到了故乡——素有“北国江城”之称的吉林。抓住这次机会，我决定尝尝爸爸常挂在嘴边的锅包肉。

还没走近餐馆，我就看见前面排起了一条长龙，真是火爆啊！终于轮到我们了，一坐下，我就迫不及待地对服务员说：“先来一盘锅包肉！”听着店里其他人吃锅包肉时发出的清脆的“咔嚓”声，我的口水都要“飞流直下三千尺”了。在我的翘首企盼中，锅包肉终于上桌了！它看起来金黄金黄的，上面裹着胡萝卜丝和葱丝，盘底有一层芡汁。我闻了闻，一股酸中带甜的味道钻入鼻孔。我赶紧夹了一块放进嘴里，“咔嚓”一声，锅包肉的酸甜充满我的口腔。它外皮酥脆，内里的里脊肉嫩嫩的。我吃了一块又一块，根本停不下来。爸爸笑着说：“慢点吃，没人和你抢！”

故乡的锅包肉果然名不虚传，令人回味无穷。

“打卡”迪士尼乐园

南京市琅琊路小学
三(3)班 华思墨

中秋小长假，妈妈带我去上海迪士尼乐园游玩。一下高铁，我们直奔乐园附近的酒店。躺在酒店的床上，也许是太激动了，也许是因为心心念念想着乐园中精彩的项目和可口的美食，我辗转反侧，难以入眠。直到深夜，才在朦胧的期待中沉入梦乡。

凌晨三点，闹钟将我唤醒。我迅速洗漱，迫不及待地冲向迪士尼乐园。然而却发现来得过早，乐园尚未开放。终于等到入园的那一刻，我一马当先冲进去，在妈妈的带领下，尽情享受欢乐时光。每一个项目，每一场花车游行，都留下了我的欢笑。其中，“极速光轮”给我留下了深刻印象。我满怀期待地骑上“光轮”摩托，随着速度的加快，我的心仿佛跳出了嗓子眼，人也要飞上天际了。真刺激，好想再体验一次呀！可惜游客实在太多了，妈妈劝我下次再来“打卡”。

那一天，虽然很疲惫，但我心中感到无比满足与快乐。

社址：南京市草场门大街101号文荟大厦8楼
邮编：210036

电话(区号025)：

总编办 86261721
采编部 86261726
86261719
86261720

发行部 86261716
会计室 86261722

开户单位：关心下一代周报社
开户银行：农业银行南京珠江支行
账号：10107601040007574

广告经营许可证：3200004020646

投稿信箱：zbxsz@163.com

发行信箱：jlb2007gy@126.com

发行咨询：025-86261710

全年定价：15元

江苏省委印刷厂承印